

12345热线一周接到控烟举报 581 条 目前办理完结率仅 10%

【法制新闻】

浦东警方捣毁一假冒名牌香水窝点

近日,浦东警方经过前期大量的部署和排摸,查获一处位于浦东成山路专门囤售假冒名牌香水的窝点,当场抓获涉嫌销售假冒注册商标商品的犯罪嫌疑人任某。

今年1月,浦东公安分局根据线索,开展对网络销售假冒注册商标商品的侦查工作。经对网络购物网站上的信息比对,走访摸排后,警方锁定了涉嫌销售假冒注册商标商品的犯罪嫌疑人任某。

2月9日,任某在其暂住地被浦东警方抓获,并当场查获大量假冒国际知名品牌的待销售香水,涉案金额人民币15万余元。经第三方鉴定,涉案诸多品牌香水均系假冒注册的商标商品。

经初步调查,自2008年起,任某为牟取不法利益,从广州、深圳等地购进假冒注册商标品牌香水,后通过购物网站对外销售。目前,任某已被刑事拘留,案件在进一步的审理中。

警方提示:网上商品鱼龙混杂,消费者在选购商品,尤其是名牌产品或者奢侈品时一定要通过正规渠道,谨慎选择,切勿贪图一时便宜,选购来路不明的产品。 浦安

办理完结率目前仅 10%

截至3月12日14点,12345热线接到涉及控烟内容的电话1018条,举报投诉581条,其余437条则是各类咨询。

在投诉内容中,餐厅服务人员劝阻吸烟顾客不加分阻,公共楼道成禁烟死角,棋牌室、网吧成为“老烟枪”聚集地等现象尤为严重。

其中,有位市民反映在宜君路上有一家未挂牌的棋牌室。每日12点半至17时、晚上19时至凌晨1时,有大量违法吸烟行为,棋牌室老板对此加以纵容,并派人在门口望风。还有市民举报灵石南路一处网吧不仅不控烟,反而在店内销售香烟,俨然是“法外之地”。

计算一下可以得知,目前61条的投诉办理完结量仅占总举报量的10%。

第二例举报至今未结案

在相关投诉中,钦江路某号楼的4楼楼道被市民投诉暗藏一处吸烟点。这里是一处商务楼,多家企业在此办公。禁烟条例实施后,仍有不少公司员工无视条例,在此吸烟。

经市民投诉后,徐汇区住房保障和房屋管理局去与物业进行沟通,并向其下发《上海市公共场所控制吸烟条例》修正单行本,要求严格按照条例做好园区控烟,关闭所有

3月1日起上海公共场所室内全面禁烟。截至3月12日14点,12345市民热线共接到举报违法吸烟行为线索581条,目前仅61条举报被相关部门查处结案。众多举报线索中,餐厅、公共楼道、厕所、棋牌室、网吧仍是违法吸烟行为的重灾区。市健康促进委员会办公室相关人士表示,正在逐步优化执法力量不足与分散的短板,场所禁烟不作为也会被列入黑名单。



吸烟室、撤离所有烟具,做好吸烟劝阻,进一步营造室内无烟氛围。负责人向执法人员承诺将尽快落实,加强巡查,发现吸烟会及时劝阻并引导至吸烟点。

同样是商务楼内的楼道死角,市民投诉大连路839号合生财富广场内也存在吸烟情况。这是控烟条例实施当日,市民热线接到的第二例举报。但截至昨日下午,该投诉在下发至相关

部门后未有回音。

市民热线相关人员告诉媒体,完结率低有两方面原因,一是控烟条例实施仅1周,相关部门仍需时间消化磨合执法流程。另一方面是,投诉反馈时限最长为15个工作日,相关部门可能正就相关线索进行调查取证。

场所不作为将上黑名单

一名在一线工作的卫计委执法人员

杨舒

员坦承,目前“执法有难度,因为参与部门太多,执法标准不统一。”

根据《2017年上海市公共场所控制吸烟条例》规定,“卫生计生行政部门是本市公共场所控烟工作的主管部门。教育、文广影视、体育、旅游、食品药品监督、交通、商务、公安、住房城乡建设、文化综合执法等行政管理部门按照本条例和其他相关规定,做好控烟监督管理工作。”这其中至少11个部门会参与控烟执法。

这位工作人员举例称,KTV、舞厅内的禁烟需要文化市场行政执法大队来进行查处,商场内的吸烟行为需要工商部门管理,商场内员工休息区内的吸烟行为则归卫计委进行查处。同样的吸烟行为,三个部门查处的方式、处罚依据、处罚程序也各不相同。

市健促办相关工作人员表示,完结率低并不代表投诉被忽视。虽然现阶段,禁烟执法面临人手不足、执法力量分散的短板。但各级执法力量正从大数据层面对违法吸烟行为重点单位进行纠正,后续会向一些死角推进,由面到点,逐步完善。针对一些纵容默许吸烟行为的场所,健促办透露,会将其列入“控烟不作为黑名单”,后续相关部门将依法进行处罚。这些工作都需要一定的时间和程序去推进,希望市民看到违反控烟条例行为还是能够积极劝阻、举报。

多样玩转时尚美丽 百盛春季化妆品节圆满落幕

为庆祝百盛春季化妆品节的圆满落幕,近期百盛携手法国兰蔻于今日在上海淮海百盛举办盛大的媒体活动,暨春季化妆品节闭幕庆典。马来西亚金狮集团和百盛商业集团执行主席丹斯里锺廷森先生、百盛商业集团CEO张瑞雄先生,及兰蔻(中国)品牌总经理马晓宇女士亲临活动现场致辞,共襄盛举。现场来自法国兰蔻的顶级化妆师为百盛美妆代言人冠军aki猫咪描绘时下最流行的春季妆容,更有花艺师传授嘉宾们DIY潮流花艺制作秘籍,精彩纷呈。

百盛商业集团CEO张瑞雄先生(左)、马来西亚金狮集团和百盛商业集团执行主席丹斯里锺廷森先生(中),以及兰蔻(中国)品牌总经理马晓宇女士(右)

百盛商业集团CEO张瑞雄先生在活



动中称,“此次春季化妆品节与兰蔻的特别合作,为百盛春季化妆品节这一广受消费者喜爱的节日注入了新的活力。与此同时,百盛也将延续目前所积累的良好势头,深化转型,为广大的消费者们提供更优质和人性化的购物体验。”

第三届东方维罗纳婚礼博览会暨高级相亲会落幕

2017年3月11-12日,东方维罗纳婚礼庄园内成功举办了第三届松江地区高端婚礼博览会。本次展会不仅延续针对筹婚一族的全系列优质婚品品牌展览,还新增针对单身青年的高端人士相亲会。

为解决松江区G60科创走廊高新技术企业和松江区部分政企及事业单位单身青年的终身幸福问题,2017年3月11日,由主办方东方维罗纳婚礼庄园董事局主席麦晨升先生牵头,在松江区各级政府的通力支持下,来自东方航空公司、上海航空公司及松江各级政府部门、事业单位的优秀单身男女青年齐聚一堂,在庄园内共赴了一场初春桃良之约——“爱出发,精英交友派对”。东方维罗纳婚礼庄园董事局麦晨升先生表示:“我们做这个展览的初衷就是‘幸福’二字,让单身青年早日找到心仪的另一半,让准新人能在自己家门口接触到优秀的婚品品牌,明白如何货比三家,把人生大事妥妥妥当地办好!”

VIPKID 米雯娟与政协委员 共话教育强国战略

近日,在人民政协网两会专题报道“委员会客厅”视频访谈中,全国政协委员、中国矿业大学(北京)副校长姜耀东与VIPKID创始人兼CEO米雯娟就互联网+推动教育改革话题展开对话。姜耀东委员认为,在线教育可以很好地为传统教育补短板,是我国实现教育强国弯道超车的重要手段,政府应加强监管引导,甚至补贴扶持一批优秀企业。

针对今年1月出台的国家教育事业发展规划“十三五”规划,姜耀东委员指出,互联网+教育是我们“十三五”规划的亮点之一,这也是随着科技的发展,我们国家的教育到了一个更快发展的阶段,那么怎样保证教育资源均衡化?怎样保证教育质量更高?互联网+是一种手段。

作为政协委员,姜耀东一直关注中国教育改革发展,积极倡导教育公平,在历届政协会议上曾多次积极建言献策。他认为,在线教育和线下教育是教育的两种不同形式,在线教育是传统教育的一种补充,未来在整个教育体系当中应该是互存的。当前的中国教育还存在不少短板,而补短板是一项量大面广的工作,在线教育的出现,可以高效优化教育资源,弥补很多教室设施、人力物力上的不足,是中国教育补短板,实现教育强国弯道超车的一个非常有效的工具。

道超车的一个非常有效的工具。

而米雯娟则从在线教育从业者的角度评价互联网+教育对教育发展的推动作用。她说:“多年的线下教育经验告诉我,孩子们学习英语需要更多好老师的启发和优质教学资源的共享。在互联网教育成了国家战略的一个重点之后,我觉得如果有机会去用互联网这个新的载体和形态,把学英语这件事变得更有趣更有效,能够对小朋友的英语学习产生更大帮助,所以就选择了去做少儿英语的在线教育。”

姜耀东说,“在线教育这个市场将来会越来越做越大,但是在做大的过程当中只有精品和最优秀的教育才能保留下来,这就需要政府方面注意监管和引导,把好的在线教育模式和产品通过规范化的监管手段保持下去,而把一些差的、不规范的淘汰出去。同时,政府可以针对在线教育有所举措,比如通过补贴,使广大农村孩子也能享受到VIPKID这样的优质教学资源,实现教育均衡。”

姜耀东委员强调,在线教育对我们的民族发展来说非常重要,中国要变成一个学习型的民族,就是要终身学习。通过在线教育的方式实现高效优质的教育,让中国变成一个教育强国,在线教育是一个非常好的手段。

中银基金:流动性短期承压 货币基金或迎“小阳春”

日前,央行发布《2016年第四季度货币政策执行报告》,显示央行将继续稳健中性货币政策。中银基金认为,货币基金有望迎来一波上涨行情,可选择其旗下中银活期宝、中银新钱包等绩优货币基金,把握投资良机。

Wind数据统计,截至2016年12月31日,中银

基金旗下两只货基——中银活期宝和中银新钱包年化收益率分别达3.81%和3.46%。其中,中银活期宝自成立以来七日年化收益率均值在同期同类产品名列前15%。中银基金提醒投资者,投资有风险,理财需谨慎。过往业绩不代表未来预期收益。